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гр. София,  13.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 13.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 

8673 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
  

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 

именното повикване в 15.41 ч. се явиха: 

          

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Ц. Г. чрез АДВ. Г. В. – редовно призован, не се явява. 

Представлява се от адв. В. с пълномощно по делото. 

 ОТВЕТНАТА СТРАНА ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ГРАНИЧНА 

ПОЛИЦИЯ" – редовно призована се представлява от юрк. Т.  с пълномощно по 

делото.   

Юрк. Т.: Правя възражение във връзка с нередовното призоваване. Ние имаме 

техническо лице А. П., която получава призовките. Посоченото лице като получател 

на призовката не ни е познато. 

СЪДЪТ констатира, че ответникът е редовно призован. Призовката е получено от 

длъжностно лице С. М. на 24.04.2023г.  

 СГП – редовно призовани, не изпращат представител за участие в производството. 

 Свидетелят И. К. НАЧАЛНИК ОТДЕЛ "РАЗСЛЕДВАНЕ " ГДГП – редовно 

призован, не се явява.   

Адв. В.: Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание. Ако не уважите това мое искане, моля да задължите 

директора на ГД „ГП“ да представи информация въпросното лице, на което е връчено 

вашето определение какво качество, каква длъжност заема и служител ли е на ГД 

„Гранична полиция“. 

СЪДЪТ намира, че призовката не е върната в цялост, същата е оформена при връчване 

редовно от призовкаря, който е положил печат, удостоверил е връчването на 

посоченото лице, поради което към настоящия момент няма основание да се счете, че 



ответника е нередовно призован, поради което 

  

  

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА, че от страна на жалбоподателя са представени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА, че с определението за отмяна на хода и насрочване на делото е допуснал 

лицето К. като свидетел, но същия е представил болничен за днешното съдебно 

заседание, че не може да се яви, както и че СЪДЪТ е задължил ответника да 

представи копия от протоколите от разпитите на свидетелите П. и В., който не са 

представени. С оглед на гореизложеното съдът намира, че следва да отложи делото, да 

задължи процесуалния представител на ответника да представи посочените копия от 

протоколи в определение 3294/18.04.2023г., както и отново да призове лицето И. К. за 

разпит и тогава ще се произнесе и по писмените доказателства представени от 

жалбоподателя. 

Адв. В.: Считам, че съгласно утвърдената съдебна практика това не е документ, който 

може да обективира невъзможност за явяване, напротив съществува нормативно 

определен специален документ -  удостоверение, който следва да се издаде и да се 

представи, че едно лице призовано в качеството на свидетел не може да се яви и да 

вземе участие в съдебното заседание. Този болничен лист не представлява такъв 

документ и не е основание за отлагане на делото, а по отношение на непредставените 

доказателства с ваше определение от 18.04.23г. вие сте дали конкретни указания за 

срока за представяне на тези доказателства. В днешното съдебно заседание 

процесуалния представител на ответника не каза дали се намират при тях тези 

доказателства и ако се намират, защо не са изпълнени вашите указания. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ответника за отговор. 

Юрк. Т.: Независимо от това, че считаме, че сме нередовно призовани сме изпратили 

писмо до СРП да ни предостави заверени копия на материалите, които са ни 

необходими във връзка с определението на съда. Тези материали не се намират в нас. 

Представям копие на писмо, което е изпратено. 

СЪДЪТ намира, че следва да даде възможност на процесуалния представител на 

ответника, считано до седем дни преди следващото съдебно заседание да представи 

поисканите протоколи и ако съответно не се е снабдил със същите да уведоми съда. 

Относно свидетеля намира, че вече е допуснат и разпита му ще изясни 

обстоятелствата по спора,  действително съгласно НМЕ трябва изрично в болничния 

да пише, че не може да се яви в съдебно заседание,  като в тази връзка следва да се 

укаже на свидетеля, че за следващото съдебно заседание следва да присъства за 

разпит, ако представя болничен лист в същия да бъде отбелязано, че не може да се яви 

в съдебно заседание, в противен случай ще бъде глобен. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да представи доказателствата, за които е 

задължен. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за  03.10.2023г. от 14.40 ч., за която дата и час 



страните уведомени. 

Да се извърши ново призоваване на свидетеля с посочените указания по-горе в 

протокола. 

  

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   15.50 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


